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1. feladat (12 pont)
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Adja meg a sor konvergencia tartomdnyat és abszolit konvergencia tartomanyat!
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2. feladat (13 pont) N
> (2k+1) 2%
k=1

£ - ” » ’ e - arét!
Irja fel a sor osszegfiiggvényét és hatdrozza meg a sor konvergenciasug
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3. feladat (12 pont)
Adja meg az aldbbi figgvények megadott pontra tamaszkodé Taylor sorat és annak kon-

vergencia tartomanyat!
a) flg)=e, gp=1

v B) glgY =22 8%, Hp=10
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4. feladat (16 pont)

1

f(z) = 9+ zt

a) Irja fel az zo = 0 ponthoz tartozé Taylor-sorat és adja meg annak konvergenciasugarat!
Irja fel a;, (z'? egyutthatdja ) értékét elemi miiveletekkel!
: 1

b) " [ f@ s

Hatéarozza meg az integral értékét kozelitSen az integrdlandé fiiggvényt negyedfoku
Taylor-polinomjaval kozelitve! Adjon becslést az elkovetett hibara!
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5. feladat (21 pont)

z? (2y + 3)
fl,y) =4 22492 ha (z,y) # (0,0)
3 ha (z,y)=(0,0)

a) Létezik-e a hatarértéke f -nek az origéban? Folytonos-e a fiiggvény az origéban?

b) fi(z,y) =7 ha ((z,y) # (0,0)
) f2(0,0) =7,  f(0,0) =7

(A definiciéval dolgozzon!)

d) Totélisan differencidlhaté-e az f fliggvény az origéban?
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6. feladat (17 pont)
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a) Hol és miért létezik a gradiens? grad f(FPp) =7

b) Adja meg_ 4/

értékét, ha e || —6i+8j
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7. feladat (9 pont)
gz,y) = f(2z + 3%, feCr
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez Javitjuk ki):

8. feladat (11 pont)

Irja fel az alabbi figgvény megadott ponthoz tartozé Taylor sordt és adja meg annak kon-
vergencia tartomanyat!
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9. feladat (9 pont)

f(z,y) = 3zy? + 4z'y — 2z + 15, o =0, y =1

frja fel f grafikonjénak az adott ponthoz tartozé érintésikja egyenletét!
Az evcnddsile
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